



**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ОРЛОВСКИЙ  
ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
от 10 ноября 2006 года  
№ 57/1293-ОС  
г. Орел

**О Законе  
Орловской  
области  
"О внесении  
изменений в Закон  
Орловской  
области  
"О транспортном  
налоге"**

Орловский областной Совет народных депутатов **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Принять Закон Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О транспортном налоге".
2. Направить принятый Закон Губернатору Орловской области для подписания и обнародования.
3. Возложить контроль за исполнением настоящего Закона на комитет по бюджету, налогам и экономической реформе.

**Председатель  
областного  
Совета народных депутатов  
Н.А. ВОЛОДИН.**

(Текст закона публикуется на 2-й стр.)

**В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ**

**ПОМОЩЬ  
БИБЛИОТЕКАМ**

В эти дни в библиотеках Малоархангельского района — значительное пополнение фондов. Это происходит благодаря помощи главы района П.В. Заложных. "Большинство наших читателей — это студенты и учащиеся, которые нуждаются в обновленных библиотечных фондах: новых справочниках, энциклопедиях, учебных пособиях", — говорит заведующая отделом комплектования библиотечной системы района Г. Степанова.

Городская библиотека Малоархангельска получила 390 экземпляров на сумму 27 тыс. рублей. В числе поступившей литературы учебные пособия, справочные издания, энциклопедии по разным направлениям — психология, логика, социология, экономика, риторика, аудит, высшая математика, культурология, информатика и др.

Детская библиотека районного центра получила 313 экземпляров на сумму 23 тыс. рублей. Кроме того, средства на приобретение литературы выделены сельским библиотекам. (Продолжение подборки на 2-й стр.)

**ПЕРВЫЕ ШАГИ СУПЕРПРОЕКТА:**

**«ГОСТИ» ИЗ КАНАДЫ**

**НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ  
"РАЗВИТИЕ АПК"**

Таких темпов строительства крупных животноводческих комплексов Орловщина еще не знала. Только в июне в Троснянском районе был заложен первый камень в фундамент нового комплекса-племенрепродуктора, рассчитанного на 4800 свиноматок, а менее чем через полгода он уже принимает элитное поголовье — первую партию из 290 голов племенного молодняка, закультивированного в Канаде.

Для того чтобы попасть в Тросну, заморским пороссятам пришлось проделать долгий путь: сначала на самолете лететь до немецкого Франкфурта-на Майне, а затем уже на автомашине проследовать сквозь всю восточную Европу.

— Необычные путешественники перенесли дорогу хорошо, — говорит московский водитель



Александр Подольев (на снимке). — Теперь бы им еще побыстрее акклиматизироваться в новых условиях. Уже в январе сюда же будет доставлена вторая партия пороссят — "авиапутешественников". Стои-



сомненно, окупится его отличными племенными качествами.

На территории Троснянского района в рамках Знаменского СГЦ продолжается строительство еще двух свиноводческих комплексов, с пуском которых здесь будет выращиваться до 120 тысяч животных в год, а объемы производства мяса достигнут 12 тысяч тонн. Одновременно возводится и благоустроенный жилой поселок для животноводов.

Большое строительство маточных животноводческих комплексов (нуклеусов) ведется на территории Орловской области. Возводятся также станция искусственного осеменения животных, крупный элеватор и цех по производству комбикорма. С полным вводом в строй действующих Знаменского СГЦ и других животноводческих объектов, вошедших в национальную программу "Развитие АПК", в области будут выращивать до одного миллиона пороссят в год, а производство мяса свинины увеличится до 100 тысяч тонн, или в три с лишним раза превзойдет лучшие показатели советского периода.

Юрий СЕМЁНОВ.



**НЕ ПОСРЕДНИКИ, А ИНВЕСТОРЫ**

На днях губернатор области Е.С. Строев встретился с руководством ЗАО "РОЭЛ Групп" — заместителем генерального директора В.В. Бурындой. Были обсуждены перспективы взаимного сотрудничества, в частности, привлечения значительных инвестиционных средств в экономику области. По итогам встречи между коллегией Орловской области и ЗАО "РОЭЛ Групп" подписаны соглашения в сфере АПК и недропользования. Подробнее о перспективах работы с компанией "РОЭЛ Групп" рассказывает начальник департамента аграрной политики и природопользования Орловской области В.М. СЕРОВ:

— На протяжении года компания "РОЭЛ Групп" предлагала нашему региону посреднические услуги в привлечении инвестиций других крупных компаний для реконструкции и строительства перерабатывающих предприятий, в том числе сахарных заводов, в финансовом оздоровлении предприятий агропромышленного комплекса. Но губернатор области Е.С. Строев ориентировал компанию на привлечение ее собственных инвестиционных средств. Мы сотрудничаем с инвесторами, которые, работая на Орловщине, несут за это полную ответственность,

причем прежде всего своим имуществом. Потенциальные инвесторы из ЗАО "РОЭЛ Групп" неоднократно приезжали в наш регион, совместно с областной администрацией проводили экономическую оценку отдельных сельхозпредприятий Урицкого, Сосковского, Шаблыкинского, Дмитровского районов. На одной из встреч с губернатором обсуждалась работа компании в направлении развития промышленности в нашем регионе. Изучив все "за" и "против", обе стороны приняли окончательное решение, подписаны два соглашения.

Первое — о вложении 600 млн. рублей в строительство завода по переработке рапса в дизельное топливо. 900 миллионов рублей будет направлено в развитие агропромышленного комплекса Дмитровского района. Здесь же планируется строительство сахароперерабатывающего завода, соответственно предусматривается и значительное расширение площадей под сахарной свеклой. Также соглашением предусмотрено строительство на территории этого же района свинокомплекса на 1500—2000 голов. Будет приобретен инвестиционный комплекс Упоройского спиртзавода, проведена его реконструкция под производство различных видов топлива.

Подписание соглашения в сфере недропользования также рассчитано на привлечение крупных инвестиций. В частности, около 5 млрд. рублей будет направлено на разведку полезных ископаемых на территории ряда районов области. Эти работы начнутся уже в следующем году. В перспективе разработка месторождений руд, строительство металлургического предприятия.

**ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК**

- ЗАКОНЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**
- Об областной целевой комплексной программе "Обеспечение жильем молодых семей (2006—2010 годы)"
  - О внесении изменений в Закон Орловской области "О бюджете Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2006 год"
  - Об областной целевой программе "Повышение безопасности дорожного движения в Орловской области в 2006—2009 годах"

3—7-я стр.

**В ЖИЗНИ НЕ БЫВАЕТ  
МЕЛОЧЕЙ**



Передо мной лист бумаги, исписанный аккуратным почерком. На нем — автобиография Николая Михайловича Баранчикова. Ровно тридцать строчек, в которых уместилась жизнь. Но сколько еще осталось вне этого сдержанного рассказа о себе управляющего Отделением Пенсионного фонда РФ по Орловской области.

2-я стр.

**О НАУКЕ, УНИВЕРСИТЕТЕ  
И ЦИВИЛИЗАЦИИ**

Образовательная миссия университетов тесно связана с научной. Наука — тот прочный фундамент, на котором строится университетское образование.

Образование становится схоластикой, если оно оторвано от науки. Точно так же и развитие науки немислимо без передачи знаний от поколения к поколению, без постоянного вовлечения в научный процесс молодых умов. Поэтому в интеграции науки и образования — залог их успешного развития.

2-я стр.

**МНОГО ШУМА. ИЗ-ЗА ЧЕГО?**

**У ВСЕХ НА УСТАХ**

Сегодня модно по всякому поводу шерстить энергетиков. Ну как же — и тарифы они, монополия окаянная, не успеешь оглянуться, поднимают, и с квитанциями мудрят, чтоб, значит, побольше денжат с законопослушных граждан содрать... и вообще — "дети Чубайса". А сам глава РАО "ЕЭС России" для пенсионеров уже примерно то же, что страшный и ужасный Бармалей для их внуков...

Вот на кой, спрашивается, задумал этот самый Чубайс реформу электроэнергетики? Да чтоб последние еще тлеющие лампочки погасли — бодро заявляют "специалисты" желто-пегих СМИ. И делают широкие исторические обобщения: лампочка Ильича — свет, лампочка

ка Чубайса — темень. В общем, еще немного, и начнем с глубокомысленным видом рассказывать друг другу про то, что "скоро бани все закроют", и про "хлеб из рыбной чешуи"...

Однако же нет дыма без огня, возразаят третьи жизнью скептики. И будут правы.

Есть огонь. И есть искра, его высекшая. Постановлением Правительства РФ № 307 от 23 мая 2006 года были приняты новые Правила предоставления коммунальных услуг гражданам. В соответствии с их требованиями Орловский филиал ЗАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" и ввёл с 1 октября 2006 года дополнения в действующий бланк квитанции-извещения об оплате электроэнергии.

8-я стр.

**ПОГОДА**

Температура воздуха в Орле и по области +2°, +5°, небольшой дождь.



**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ДЕКАБРЯ**  
8, 11, 16, 19, 22, 23, 26, 29, 30.

**ПАНОРАМА  
событий**

**ПРОБЛЕМЫ  
ТРУДОВОЙ МИГРАЦИИ**

Вчера в администрации области состоялось заседание "круглого стола" на тему "Государственная программа по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, и пути ее реализации в Орловской области". В работе "круглого стола" приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, первый заместитель полномочного представителя Президента РФ в ЦФО А.Ю. Федоров, заместитель директора Федеральной миграционной службы России А.Г. Ледедев, доктор экономических наук, профессор МГУ, президент ассоциации специалистов по международному трудовому обмену А.Н. Каменский, главы муниципальных районов и городских округов Орловщины, руководители областных служб, ведомств, представители общественности.

На заседании отмечалось, что утверждена 22 июня 2006 года Президентом России В.В. Путиным государственная программа по оказанию содействия добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом, — это важный фактор консолидации всего "русского мира", поддержки россиян, живущих не только в странах СНГ, но и в дальнем зарубежье. Миграционная политика в современных условиях является одним из направлений дальнейшего подъема экономики и социальной сферы в нашей стране. С помощью программы планируется решение ряда вопросов трудовой миграции, обустройства переселенцев.

Выступая перед участниками заседания, Е.С. Строев отметил, что усиление миграционных и переселенческих процессов — это общемировая тенденция. Она обусловлена увеличением потребности в рабочей силе и в первую очередь в высококвалифицированных кадрах. "Россия с ее ускоренными темпами экономического роста крайне необходимо омоложение и пополнение населения. Поэтому мы должны всячески поддерживать желание наших соотечественников возвращаться на свои исконные земли, чтобы здесь трудиться на благо возрождения страны", — сказал Е.С. Строев.

Серьезным стимулом для привлечения на Орловщину высококвалифицированной рабочей силы является расширение производственной базы как в промышленности, так и в сельском хозяйстве, создание новых рабочих мест, совершенствование соци-

альной инфраструктуры. Заметным импульсом активизации всей хозяйственной жизни, социальной работы стала реализация в области приоритетных национальных проектов.

С учетом требований президентской программы перед руководителями муниципальных образований, служб и ведомств поставлена задача организовать для граждан, приезжающих на Орловщину на постоянное место жительства, комфортные, равные условия проживания.

Вместе с тем, как подчеркнул губернатор, актуальным остается такое направление, как декриминализация сферы миграционной политики, что связано с общими задачами государства по противодействию преступности, в том числе угрозам со стороны международного терроризма. Е.С. Строев заявил о решительной поддержке инициатив руководства страны, направленных на установление цивилизованных отношений в вопросах трудовой миграции.

— Мы должны убрать почву для межэтнических и межконфессиональных конфликтов, поэтому, привлекая трудовые ресурсы, надо прежде всего учитывать интересы граждан России, — сказал Е.С. Строев.

**ПРОТИВ «СЕРЫХ» ЗАРПЛАТ**

За десять месяцев 2006 года комиссия по легализации "теневых" заработной платы заслушала полмиллиона российских налогоплатель-

щиков. В Орловской области результатом такой работы налоговиков стало то, что 80% работодателей, официально плативших своим работникам суммы меньше прожиточного минимума, повысили зарплаты.

По оценке Росстата и Минэкономразвития, в 2004 году доля "теневых" зарплат в России составляла 44,3 процента, а в 2005 году — 43,6 процента. В то же время, по данным Пенсионного фонда России, в настоящее время около 27 процентов работающих россиян получают зарплату в конвертах. Спрятанные от налогообложения схемы оплаты труда не только лишают работника перспектив на пенсию. Мизерные официальные зарплаты не позволяют россиянам взять в банках кредит, а также получить налоговые вычеты при покупке жилья.

По информации представителя областного управления ФНС В.М. Дворниченко, в начале года по области насчитывалось 3326 работодателей, официально плативших своим работникам меньше прожиточного минимума. Хотя очевидно, что за указанные в ведомости 600 рублей специалист работать не согласится. По словам Виктора Михайловича, борьбу с "серыми" зарплатами налоговики будут продолжать и дальше. В ближайшее время ФНС намерена

обратить внимание на налогоплательщиков, выплачивающих зарплату ниже среднего уровня по отрасли, хотя их финансовое состояние позволяет увеличить выплаты. В региональных подразделениях налоговой службы принимаются жалобы граждан на "серые" зарплатки по телефонам доверия. Номер такого телефона в Орле — 47-07-11.

**СОЦАЩИТА МЕНЯЕТ  
ПРОПИСКУ**

Вопрос о переводе городских органов соцзащиты в ведение областного управления социальной защиты населения рассматривался на очередном рабочем совещании в мэрии Орла.

Председатель городского комитета по координации социальных программ Т.А. Воробьева сообщила, что, согласно постановлению коллегии Орловской области, отделы социальной защиты населения районов Орла становятся отделами областного управления департамента социальной политики Орловской области.

Предусмотрено, что в составе каждого отдела четыре человека будут работать в качестве государственных служащих, остальные сотрудники будут менеджерами по социальной работе. Материальное положение сотрудников не ухудшится. Изменения

затронут и семь муниципальных социальных учреждений. Они будут преобразованы в государственные социальные учреждения.

Главная задача сегодня — провести все эти преобразования таким образом, чтобы они не затронули интересы жителей Орла, обращающихся за помощью в органы социальной защиты населения.

**ЧИНОВНИК, ПИШИ ПОНЯТНО!**

Специалисты кафедры документо-ведения Орловского государственного университета провели в орловской мэрии семинар для муниципальных служащих.

Его участниками стали около 200 человек — руководители структурных подразделений администрации города, районных администраций, муниципальных предприятий, а также сотрудники, ответственные за делопроизводство и архивную работу.

Преподаватели ОГУ призвали чиновников не перегружать свою речь канцеляризмами и оборотами, сложными для восприятия, тщательно следить за грамотностью изложения. Очень ответственно необходимо подходить и к подготовке документов, ведь за каждым листом бумаги — проблемы конкретного человека.

Информгентство "Орловской правды".